

张明春：倾情支持国防建设

□郑天化 曾健 孙明江

自2007年7月任职以来，河南省信阳市平桥区党委书记、区人武部党委书记张明春，始终如一地支持国防建设，武装工作常抓不懈，区人武部先后被表彰为“维护军人军属合法权益先进单位”、“先进团级党委”、“人武部全面建设达标先进单位”等荣誉，他也被河南省表彰为“双拥模范先进个人”。

2007年建军节前夕，在上任后召开的第一次区委常委会议上，张明春说：“我们抓武装工作不能满足于画个圈、批点钱、给点东西，必须在政策上给予保证。”

为了使人武部经费保障更加规范，区委专门出台了武装工作会议纪要，本着正常工作预算保障、大项工作专项保障、应急工作跟踪保障的原则，除城市民兵训练经费、征兵工作经费外，每月还拨付足额办公经费。

随着当地经济的发展，平桥区相继建立3个经济开发区。在研究经济开发区的机构设置时，有人提出：“开发区就是区里经济发展的小特区，武装部暂缓设置。”

“没有武装部，机构就是残缺的，不健全的‘肢体’怎么谈得上健康的发展？”张明春态度鲜明。3个经济开发区的武装部牌子，与党政机构的牌子同时挂起。

如今，平桥区的经济发展到哪里，基层武装部和民兵组织建设就跟到哪里，保证了民兵预备役工作与经济建设同频共振。

2007年年底，张明春带领人武部领导经过半个多月的基层调研后发现，全区在岗在位民兵只有70%，有组织无兵的单位就有4个。

“必须打破传统的民兵编组模式，建立与城镇化发展相适应的民兵组织建设新格局。”张明春指导人武部调整抓民兵工作思路，扩大城镇基干民兵编组规模，将民兵组织建设重心由农村向城镇转移，工作重点由抓农村民兵向抓城镇民兵转移。经过严格筛选、基本技能训练、应用性课目综合演习，平桥区民兵战斗力不断提升。

茶叶是信阳地区的主要经济作物。2008年1月，一场罕见的暴风雪袭击豫南大地。平桥区洋河镇陆庙村的茶园因暴风雪遭到损毁，如不能及时补种茶苗，茶农损失将更加惨重。

2月15日，陆庙村茶园内，数十个民兵连协同作战，帮助茶农清除积雪，修整梯田。经过3天奋战，共栽种茶树2万余株，播种茶子500余亩，清理茶场积雪2000余亩。

现在，平桥区的大街小巷、厂矿企业、田间地头、铁路沿线，人们经常可以看到身着统一制服的民兵治安巡逻队。

张明春结合辖区交通便利、治安形势复杂的形势，提议在民兵中开展了以乡镇为单位，组建1个治安防控中心、10个治安防控哨亭、100个治安防控组和1000个治安防控示范户的社会治安“个十百千”防控工程行动，使全区乡镇、村、街道、企业都有一支维护社会治安的“民兵卫士”。

驻地某炮兵团驻扎在大山脚下，附近一座水库是官兵唯一的饮用水源。2009年夏，有人找到区政府，想投资上百万元在水库旁边建养猪场。“地方经济要发展，但绝不能影响官兵的训练和生活。”张明春态度鲜明。

汶川地震发生后，驻地某部奉命开赴灾区支援抗震救灾任务，由于时间急、任务紧，部队所需物资、食品无法迅速筹集。张明春主动提出：“只要是我们的，就全力筹集；只要是部队能用得上的，我们就全力保障。”从接到支援通知的凌晨2时起，经过4个多小时的连夜奋战，价值40万元的矿泉水、方便面、火腿肠、手套等物资被送到部队营区。

在张明春的倡导下，平桥区制订出台了《拥军优属实施意见》等文件，针对部队科技练兵、信息化建设等实际，先后部署开展了“科技拥军”、“文化拥军”等系列活动，千方百计为子弟兵提供服务保障。目前，全区已建成军民共建点33个。

3年来，平桥区先后拨款数百万元，为平桥武警中队建起营房、加宽消防车进出道路，为某团铺设30余公里的供水管道，极大地改善了驻军生活训练环境，并解决了11名部队随军家属就业、32名部队干部子女入学问题。

(新华社郑州电)

全国妇联等18部门联合发出通知

要求切实组织好2010年“六一”国际儿童节各项庆祝活动

新华社北京5月18日电 全国妇联、中央文明办、教育部等18部门日前共同下发通知，要求深入贯彻落实中央关于加强和改进未成年人思想道德建设工作的部署和全国未成年人思想道德建设经验交流会议精神，围绕大局，突出重点，切实组织好2010年“六一”国际儿童节各项庆祝活动，使广大儿童度过一个快乐而有意义的节日。

通知指出，今年，恰逢世博会和第16届亚运会在我国举办，近期，中宣部、中央文明办对组织开展“迎世博、迎亚运、讲文明、树新风”活动作出明确部署。各地、各部门要紧紧抓住这一重要契机，把社会主义核心价值观教育贯穿到“六一”国际儿童节各项活动中，使广大儿童了解掌握社会主义核心价值观体系的基本内容和实践要求，切实做到思想感情上认知认同，学习生活中遵循践行。要以“做一个有道德的人”为主题，精心设计并组织开展形

式多样、生动活泼的道德实践活动，向儿童普及世博会和亚运会的主题和理念，提高他们对上海世博会和广州亚运会的知晓度、关注度、支持度和参与度。要通过多种渠道，在广大少年儿童中推广文明礼貌用语，倡导文明行为，不断提高未成年人道德品质、文明素养和公民意识。

通知要求，各地、各部门要在节日期间，集中对图书、报刊、网吧、互联网、音像制品、广播电视、手机短信等文化传播市场进行一次督导检查，严厉查处违法违规行为，进一步巩固由中央外宣办、全国“扫黄打非”办、工业和信息化部等九部门联合开展的整治互联网和手机媒体淫秽色情及低俗信息专项行动成果，同时推出一批思想性、知识性、趣味性、科学性强的儿童图书、报刊、音像制品、电子出版物和广播电视影视作品，为儿童健康成长营造良好的社会文化环境。要以服务家长和未成年人为核心，积极开展“净化社会文化环境家

庭护卫行动”等贴近儿童家庭需求、符合儿童家庭特点、适合儿童家庭参与的实践活动，动员家长儿童共同抵制淫秽色情和低俗有害信息，努力做净化社会文化环境的参与者、文明生活的建设者、优秀品德的践行者。

通知指出，节日期间，要特别关注灾区儿童、孤残儿童、农村留守流动儿童以及其他特殊困境儿童群体，及时了解他们的迫切需求，开展多种形式的慰问和救助工作，为他们解决实际困难和问题，使他们切身感受到党和政府以及社会各界的关怀。

通知要求，各地、各部门要深入贯彻落实近期召开的全国综治维稳工作电视电话会议精神，进一步提高认识，切实承担在维护社会稳定中的责任，做好保障儿童安全的相关工作。要面向基层、面向家庭、面向儿童开展形式多样的安全宣传教育活动，提高儿童和家长的安全防护意识和能力。要抓住节日契机，大力宣传国家

有关保护儿童的法律法规，进一步加大执法检查和工作督察力度，严厉打击侵害儿童权益的违法犯罪行为，推动保障儿童权益的各项法律法规、政策措施落到实处。要做好对儿童食品、药品、玩具、用具和游乐设施的检查，重视节日期间的安全问题，防止意外事故发生。各类爱国主义教育基地、图书馆、青少年宫、儿童活动中心要对未成年人免费开放，博物馆、纪念馆、动物园、公园等公共场所，应当按照有关规定对未成年人免费或优惠开放，为儿童欢度节日创造有利条件。

通知指出，“六一”期间，全国妇联、中央文明办、国务院妇女儿童工作委员会办公室、共青团中央、教育部、文化部、国家广电总局、中国关心下一代工作委员会、全国少工委、中央电视台将联合举办庆“六一”电视晚会。全国妇联及有关部门将对地震灾区、少数民族及特殊困境儿童开展慰问活动。

教育、医疗、文化娱乐等服务，让他们分享城市繁荣和社会进步的种种益处，更快融入城市生活。

富士康已决定设立“总经理开放日”，以与普通员工交流，这无疑值得肯定的新开始。愿有关各方都来重视农民工权益，积极承担自身责任，努力营造尊重劳动、爱护劳动者特别是农民工的良好社会环境。

(新华社广州5月18日电)

□新华社记者 吴俊

富士康科技集团不到五个月连续发生9起员工坠楼事件，造成7人死亡2人重伤，引起社会广泛关注，也引发了热议。显然，企业和政府应该承担更多责任，给农民工以更多情感关怀。

人非草木，孰能无情。农民工是有血有肉并给企业创造利润的鲜活的人，不是流水线上的简单环节。富士康的员工主体是25岁以下的新生代农民工，正处于树立建家立业远大志向的人生关键时期。轻生者多在17岁至22岁，他们在为企业带来巨额利润的同时，自己也面对生活困难、生理疾患、情感困惑等等，理应得到企业和社会的人性关怀，让他们体面地劳动，体面地生活。

以管理严格著称的富士康企业，给予员工相对不错的物质待遇，这是远远不够的。给年轻员工提供丰富的业余文化的滋润，帮助他们克服流水线工作带来的情感封闭和精神危机，帮助员工形成健康健全的心智、成熟稳定的情感，不仅是员工健康成长的需

□新华时评

给农民工更多情感关怀

要，也是企业长远发展的需要。正视员工精神需求，调整管理模式，创新企业文化，营造宽松健康的工作环境，才能换来企业长久的工作发展，这已经成为社会共识。放眼国际知名企业发展历史，任

何忽视员工心智成长的企业都不可能成为百年老店。

给农民工更多情感关怀，也应引起各地政府和社会组织的高度重视。农民工是城市的建设者，也有权得到社会公共服务。

长期以来，很多地方重视经济发展，轻视公共文化服务，社会服务配套极不健全，严重制约着经济社会的协调发展。政府公共服务部门必须把公共服务延伸到农民工群体，为他们提供必要的

信阳现代男科医院 2010关爱男性健康·助力和谐社会 正式启动 援助项目：检查费、化验费、B超援助50%；援助二：治疗费援助20%；援助三：韩式包皮环切术手术费仅收280元；援助四：消融介入治疗每天前5名援助300元。 活动时间：5月1日-5月20日 男科专线 6565888 院址：信阳市工区路四里棚菜场

声明 兹有张勇豫SF6366号黑色桑塔纳轿车，车架号：LSVHH133442079350，发动机号：AYJ0255646，该车已于2009年7月卖给尹发军，但此车主迟迟未将该车过户，现声明该车自卖出之日起即与原车主无关，该车所发生一切事故及纠纷均与原车主无关。 特此声明。

大河报·2010信阳房地产交流会 5月21日-5月23日盛大开幕 大河报·2010信阳春季房交会 邀您尝试赶集式的购房体验——汇集信阳30家精品楼盘，现场购房最高享受5%优惠，信阳市房管中心现场受理办证手续，减免办证费用，购房可获超值大奖！邮储银行现场办公，为您解决贷款需求。

大河报·2010信阳春季房交会 主办单位：大河报、河南省房地产商会、信阳市房地产协会 媒体支持：大河报、信阳日报、信阳电视台、信阳网、信阳晚报、信阳广播电视报、信阳金刊 官方网站：www.xyw.gov.cn 承办单位：信阳中和文化传播有限公司 活动地点：信阳市体彩广场 咨询热线：0376-6601155 活动时间：5月21日-5月23日 (本活动最终解释权归信阳中和文化传播有限公司)